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					Синдромът на Даун или Тризомия 21 е вид генна мутация при хората. Заедно с типичните за болестта симптоми на телесни аномалии, се наблюдават и намаляване на способностите на възприемане, което може да доведе до умствена изостаналост.
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		Учени откриха нов метод, който открива с близо 100 % точност наличието на Синдром на Даун в майчината кръв.

Т. нар. Прена тест (PrenaTest) е първият по рода си европейски неинвазивен генетичен молекулярен кръвен тес, който може да открие Синдрома на Даун в кръвта на бременната жена, предаде Дарик.

Методът е много успешен в Германия, Австрия, Швейцария и Лихтенщайн, като вече е достъпно в някои от водещи гинекологични клиники и кабинети по пренатална диагностика в България, Украйна, Русия и Турция.

Д-р Ралица Сенкова, която е акушер-гинеколог в една от водещите инвитро клиники в България, обясни, че тестът представлява взимане на венозна кръв от майката и чрез получаването на фетална ДНК може да се установи дали има някакви малформации или увреждания на плода.

По думите на Сенкова в световен мащаб тенденцията е жените да забременяват в по-късна възраст (често над 35 години), това носи своите негативи, тъй като генетичният материал търпи известни промени и се увеличава рискът от малформации на плода.

Лекарят обясни, че Прена тестът се извършва през ранен срок от бременността, след 12-та седмица, когато мерките могат да бъдат взети на по-ранен етап и с по-малки рискове за здравето на жената.

След като изследването бива назначени от лекар, взетата кръв се съхранява в специални епруветки и още в същия ден се изпраща по куриер в Германия, за да може в рамките на един ден да достигне до лабораторията, в която се извършва тестът.

В момента в Германия се намира единствената лицензирана лаборатория според европейските стандарти, където резултатите се обработват и се връщат в рамките на 10 дни при специалиста за разчитането им, като обикновено то се извършва от консултанта-генетик.

Приблизително на 70 000 бременности за една година, около 1800-2000 се насочват към извършването на амниоцентеза. При 1% риск от усложнения от тази амниоцентеза, има риск да се загубят около 20 бебета, които не са увредени, добави Сенкова.

Синдромът на Даун или Тризомия 21 е вид генна мутация при хората. Заедно с типичните за болестта симптоми на телесни аномалии, се наблюдават и намаляване на способностите на възприемане, което може да доведе до умствена изостаналост.

Различните форми на синдрома могат да се получават случайно или да се унаследят, само ако майката на бебето също има Синдром на Даун.

Възможно е да настъпи Синдром на Даун в поколението при фамилна обремененост, например, ако родителите нямат Даун, но единият от тях има симетрична Транслокация (симетрична промяна в хромозома 21 или части от нея, която не довежда до промяна в количеството на генетичния материал).
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				Тъй като бихме искали форумът да е място за честни, откровени и интересни мнения, най-любезно молим да използвате учтив и неагресивен тон в постингите си.

				Всяко мнение, което подтиква към расова или полова ненавист, към тероризъм, както и написаното на вулгарен език, ще бъде изтривано веднага. Откровени рекламни съобщения, особено тези с поставени хиперлинкове без никаква връзка с обсъжданите теми, ще бъдат квалифицирани като спам и няма да бъдат толерирани. 
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			Пътеводител на проследяването на бременност по гестационни седмици

			16.02.2017 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 4) 

			Проследяване на бременността по гестационни седмици
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			Съвети за бременни жени по време на празниците

			24.12.2016 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 0) 

			Бременността през ноември, декември и януари прави празниците още по-специални. » Прочети
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			Разберете пола на бебето си

			24.11.2016 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 3) 

			Разбира се, можете да изчакате до 20-тата седмица за ултразвуково изследване, но трябва да сте от търпеливите бъдещи майки. » Прочети
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			Правете упражнения по време на бременност!

			19.07.2013 (Коментари: 0) 

			Жените, които се упражняват по време на бременността, е по-малко вероятно да изпитват затруднения по време на раждането, които да принудят лекарите да извадят бебето чрез секцио.
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			Учени откриха нов начин за определяне пола на бебето

			7.03.2013 (Коментари: 7) 

			Повечето бременни жени предсказват пола на бебето си по формата на корема, но специалисти откриха нов начин да определите дали ще имате момче или момиче, предаде БГНЕС.
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			Бременността увеличава размера на стъпалата

			5.03.2013 (Коментари: 3) 

			Изследователи от Университета на Айова установили връзка между бременността и размера обувки, който носят жените, предаде БГНЕС.
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			Нов контрацептив ще предпазва от бременност до 3 години

			5.12.2012 (Коментари: 0) 

			Нов контрацептив за жени, който може да възпрепятства бременността до  три години, започва да произвежда фармацевтичният концерн „Байер“, след  като получи „зелена светлина“ от Европейския съюз, съобщиха от  компанията.
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			Татковците на бъдещите бебета ги е страх повече от майките

			22.11.2012 / д-р Петя Стефанова (Коментари: 0) 

			Много рядко се случва в акушеро-гинекологичния кабинет да влезе бъдещ татко, който да е спокоен и да се чувства подготвен за бременността, раждането и гледането на бебето.
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			Кога бебето се обръща в утробата с главата надолу?

			14.11.2012 / д-р Петя Стефанова (Коментари: 8) 

			Според специалистите обикновено до 32-рата седмица на бременността бебето се обръща и застава в главично предлежание – позата за нормално раждане.
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			Превенция и лечение на болката в гърба при бременните

			15.10.2012 / д-р Петя Стефанова (Коментари: 3) 

			Болката в гърба при бременните може да произлиза от шийния, торакалния, кръстния или сакралния отдел на гръбнака. » Прочети
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